
« Вязаные носки для педикюра
Вязаные гольфы «Парящие птицы» »

Вязаные носки «Cherry Blossoms»

24.09.2019 | Автор: Теплоножка

Двухцветные вязаные носки поражают необычным решением применения жаккардовой
техники. 

Размер:

Средний женский

Необходимые материалы:

Пряжа Novita Venla Fingering (75% шерсть, 25% полиамид; 420 м / 100 грамм в мотке) – 50 грамм
белого цвета (основной цвет, нить МС) и 50 грамм красного цвета (контрастный цвет, нить СС).
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Необходимые инструменты:

Круговые спицы № 2.5 длиной 80 см (можно использовать обоюдоострые спицы или две пары
коротких круговых спиц).

Замечания:

Полный раппорт рисунка обведен синей линией. Стенка пятки обрамлена красной линией.

Первая половина рисунка вяжется спицей 1 (начало кругового ряда), вторая половина
выполняется спицей 2 (конец кругового ряда).

Мысок и стопа:

Нитью МС набрать на спицы 24 петли (по 12 петель на каждой спице), используя набор петель
Джуди.

Если необходимо получить более широкий мысок, набрать 32 петли.

Связать лицевыми половину кругового ряда (новое начало кругового ряда).

Присоединить нить СС и начать вязать рисунок А.

Если на спицы набрано 24 петли, начать вязать с 1-го ряда рисунка. Если набрано 32 петли,
начать вязать с 3-го ряда.

СХЕМЫ
 

Вязать рисунок А, пока высота вязания не достигнет величины, на 7 см меньшей, чем желаемая
длина стопы. Если нужно связать более 76 рядов, не вяжите 77-й ряд, а начните повторять
рисунок с 45-го ряда.

Пятка:

Отметить маркером ряд, с которого начинается стенка пятки.

Спицей 1 провязать рисунок А маркированного ряда.

Спицей 2 связать первые 5 петель рисунка А в маркированном ряду и снять эти петли на спицу 1.

Снять последние 4 петли со спицы 2 на спицу 1. Теперь на спице 1 находится 45 петель, на спице 2
– 27 петель.

Замечание: при вязании прямыми и обратными рядами необходимо перекручивать нити при
каждом повороте вязания. Если поворачивать работу направо, нити перекручиваются
автоматически: держите рабочие нити и поворачивайте работу по часовой стрелке при повороте
с лицевой стороны на изнаночную сторону. Держите рабочие нити и поворачивайте работу
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против часовой стрелки при повороте с изнаночной стороны на лицевую сторону.  При вязании
стенки пятки, снимать первую петлю и провязывать следующую петлю так, чтобы
неиспользуемая нить была «в ловушке». При вязании поворотной части пятки снимать первую
петлю как указано в инструкции, чтобы неиспользуемая нить была «в ловушке».

Стенка пятки и поворотная часть пятки:

Стенка пятки вяжется на 42-68 петлях рисунка А. Не заходите за 75-й ряд при вязании стенки
пятки, но при необходимости вязать далее с 60-го ряда, повторяя ряды 60-75, обрамленные
красной линией.

Стенка пятки выполняется прямыми и обратными рядами на 27 петлях спицы 2:

1-й ряд (лицевой): провязать петли 42-68 рисунка А маркированного ряда, повернуть вязание.

2-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять, перекрутить нити МС и СС, провязать петли 67-42
следующего ряда рисунка А, повернуть вязание.

3-й ряд (лицевой):  1 петлю снять, перекрутить нити МС и СС, провязать петли 43-68 следующего
ряда рисунка А, повернуть вязание.

Повторять ряды 2 и 3, пока не будет связано всего 22 ряда стенки пятки, закончить 2-м рядом.

Вязать поворотную часть пятки следующим образом:

1-й ряд (лицевой): 1 петлю снять, перекрутить нити МС и СС, вязать установленным рисунком до 2
последних петель, обвить следующую петлю нитью МС и повернуть вязание.

2-й ряд (изнаночный): перекрутить нити МС и СС, вязать установленным рисунком до 2
последних петель, обвить следующую петлю нитью МС и повернуть вязание.

3-й ряд (лицевой): перекрутить нити МС и СС, вязать установленным рисунком до 1 петли перед
предыдущей обвитой петлей, обвить следующую петлю нитью СС и повернуть вязание.

4-й ряд (изнаночный): перекрутить нити МС и СС, вязать установленным рисунком до 1 петли
перед предыдущей обвитой петлей, обвить следующую петлю нитью СС и повернуть вязание.
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5-й ряд (лицевой): перекрутить нити МС и СС, вязать установленным рисунком до 1 петли перед
предыдущей обвитой петлей, обвить следующую петлю нитью МС и повернуть вязание.

6-й ряд (изнаночный): перекрутить нити МС и СС, вязать установленным рисунком до 1 петли
перед предыдущей обвитой петлей, обвить следующую петлю нитью МС и повернуть вязание.

Повторять ряды 3-6, пока не останется по 1 непровязанной петле + 6 обвитых петель с каждой
стороны и 13 петель пятки в центре, закончить изнаночным рядом.

Продолжать вязать круговыми рядами по лицевой стороне.

Задняя часть пятки:

Вязать на центральных 13 петлях установленным рисунком (петли 49-61 рисунка А). Связать
следующие 7 петель полосатым рисунком (1 лицевая петля нитью СС, 1 лицевая петля нитью МС,
провязывая обвитые петли вместе с их обвитиями). Набрать и провязать лицевыми 12 петель
вдоль левого края стенки пятки (1 лицевая петля нитью МС, 1 лицевая петля нитью СС). Связать
первые 4 петли со спицы 1 рисунком А (петли 69-72) маркированного ряда (того же, с которого
начиналось вязание стенки пятки) и переснять эти петли на спицу 2.

Замечание: в этой точке необходимо понять следующее: мотив стенки пятки продолжается
настолько, насколько это возможно на протяжении задней части пятки. Однако, цветочный
мотив на петлях 50-60 в рядах 44-75 замещается полосатым рисунком с обеих сторон задней части
пятки. Иначе сказать вязать цветочные мотивы по диагонали как описано вокруг задней части
пятки, но не вязать цветочные мотивы непосредственно на самой задней части. Это хорошо
видно на фото.
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На спице 1 вязать петли 1-41 следующего ряда рисунка А. Набрать и провязать лицевыми 12
петель вдоль правого края стенки пятки (петли 42-53 этого же ряда рисунка А, что и на спице 1).

Связать 27 петель пятки как цветок, провязывая обвитые петли вместе с их обвитиями: 1 лицевая
петля нитью СС, поместить маркер 1. Следующие 25 петель пятки рисунком, соответствующим
рисунку стенки пятки, поместить маркер 2. Провязать последние 17 петель на спице 2 как петли
56-72 рисунка А (этого же ряда, что провязанные петли на спице 1 и в начале спицы 2.

Переснять последние 5 петель со спицы 1 на спицу 2 (= 36 петель на спице 1 и 60 петель на спице
2, из которых 18 петель перед маркером 1, 25 петель между маркерами 1 и 2, 17 петель после
маркера 2).

Далее вязать петли на спице 1 как петли 1-36 рисунка А соответствующего ряда.

После 76-го ряда продолжить ряды 77-120 или 77-112 с альтернативными рядами 109-112 рисунка
С, если паголенок вяжется более коротким.

На спице 2 пятка выполняется следующим образом:

1-й ряд: связать первые 18 петель как петли 37-54 рисунка А соответствующего ряда. Переснять
маркер  1. Две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево нитью МС, вязать петли пятки
установленным рисунком до 2-х последних петель перед маркером 2; НЕ начинать новый мотив
цветка, если между маркерами осталось менее 23-х петель, а вязать полосатый рисунок. Две
петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо нитью МС, снять маркер 2. Связать
последние 17 петель на спице 2 как петли 56-72 рисунка А соответствующего ряда.

2-й ряд: связать первые 18 петель как петли 37-54 рисунка А соответствующего ряда. Переснять
маркер  1, 1 лицевая петля нитью МС вязать петли пятки установленным рисунком до 1 петли
перед маркером 2; НЕ начинать новый мотив цветка, если между маркерами осталось менее 23-х
петель, а вязать полосатый рисунок; 1 лицевая петля нитью МС, маркер  2. Связать последние 17
петель на спице 2 как петли 56-72 рисунка А соответствующего ряда.
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Повторять 1-й и 2-й ряды на спице 2, пока между маркерами не останется 3 петли, связан 2-й ряд,
но не достигнут 92-й ряд рисунка А, или достигнут 92-й ряд с 3-мя или более петлями между
маркерами.

Замечание: если между маркерами находится 3 или более петель и необходимо выполнять
следующий 93-й ряд, то необходимо использовать альтернативные ряды 93-103 рисунка В.

Выполнить последние убавления на спице 2 следующим образом: связать первые 18 петель как
петли 37-54 рисунка А (или рисунка В) соответствующего ряда, удалить маркер 1, 3 петли
провязать вместе (снять 1 петлю, 2 петли провязать вместе лицевой нитью МС, накинуть снятую
петлю на 2 петли, провязанные вместе), удалить маркер 2, связать последние 17 петель на спице 2
как петли 56-72 рисунка А (или рисунка В) соответствующего ряда.

Паголенок и манжета:

Вязать рисунок А до 108-го ряда включительно, при необходимости заменяя ряды 93-103 рисунком
В.

После завершения 108-го ряда связать ещё ряды 109-120 рисунка А (для высокого паголенка) или
ряды 109-112 рисунка С (для короткого паголенка).

Связать 12 круговых рядов резинкой 1х1 (1 лицевая петля нитью МС, 1 изнаночная петля нитью
СС).

Закрыть петли нитью МС, выбрав любой эластичный метод закрытия петель.

Завершение:

Заправить концы нитей. Отпарить вязаные носки.

Описание носков от дизайнера Tiina Kuu переведено Теплоножкой.

https://socks.dampal.ru/anti.socks.dampal.ru/wp-content/uploads/2019/09/cherryblossoms-4.jpg
http://youtu.be/lio2rFGhk9Q

